

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 06 липня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06 липня під головуванням начальника Головного управління житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому.

Розглянуті питання: про погодження схеми організації дорожнього руху заїзду з вул.Преображенської та виїзду на вул. Велику Перспективну; про встановлення дорожніх знаків 5.34 “Житлова зона” та 5.35 “Кінець житлової зони” біля будинку № 12 по вул. Героїв України; про встановлення дорожніх знаків 5.34 “Житлова зона” та 5.35 “Кінець житлової зони” біля будинку № 26 по вул. Героїв-рятувальників.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

06 липня начальник відділу праці департаменту економічного розвитку Микола Рибак провів робочу нараду з обговорення питання організації суспільно корисних робіт на період дії воєнного стану на території Кропивницької міської територіальної громади.

У заході брали участь: заступник начальника відділу рекрутингу взаємодії з роботодавцями Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Людмила Єрьомко; консультант роботодавця Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Ангеліна Зембіцька; заступник директора Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Наталія Лисонь.

За результатами наради вирішено посилити увагу на питаннях щодо запровадження трудової повинності для працездатних осіб, зокрема із числа безробітних, з метою виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану на території Кропивницької міської територіальної громади.

06 липня за участю керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулася робоча нарада з особами, відповідальними за впровадження та супровід електронного документообігу «АСКОД» у виконавчих органах Кропивницької міської ради.

Працівники управління інформаційних технологій і управління діловодства та організаційної звернули увагу на проблемні питання, які виникли у ході впровадження системи електронного документообігу «АСКОД».

Учасники заходу обговорили проблемні питання та отримали ґрунтовні роз'яснення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 05 по 06 липня у відділенні баскетболу КЗ “КДЮСШ № 4” в рамках акції “Літо-2023: наближаємо Перемогу!” проведений спортивний захід з баскетболу 3х3 “Рух-це життя” серед юнаків та дівчат у трьох вікових категоріях за участю 104 вихованців, які були поділені на 26 команд за віком.

Переможцями та призерами змагань серед юних спортсменів 2010-2011 років народження стали команди тренерів-викладачів Євгена Іванова та Елеонори Чек. Призові місця серед вихованців 2008-2009 років народження вибороли команди тренерів-викладачів Івана Рибченка та Наталії Воротнюк-Музичук. Наймолодших призерів, 2012-2013 років народження, підготували тренери-викладачі Елеонора Чек, Олександр Сукачев та Сергій Козлов.

Переможців та призерів командних змагань нагородили дипломами управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

06 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - фольклорна мозаїка “Івана Купала: як святкувати”.

Відвідувачі вчили прислів'я та приказки, народні звичаї та традиції, переглядали відеофільм “Івана Купала: історія свята”, малювали;

№ 5 - творча зустріч з Валентином Карповим “Шлях до мудрості”.

Бібліотекарі підготували для відвідувачів фотовиставки “Творча осінь Валентина Карпова” та “Громадська робота Валентина Карпова”. Автор ознайомив присутніх з новими книгами, які створені у співавторстві з Олександром Затокою, “Між двома світами” та “Незламна Україна”;

№ 8 - караван розваг “Літо! Книга! Позитив!”.

Діти брали участь у літературній вікторині “Казковий ерудит”, інтелектуальній грі “Питання з секретом”, рухливій грі-імітації “Впізнай героя казки”. Бібліотекарі нагадали присутнім правила безпечної поведінки під час літніх канікул в умовах воєнного стану.

06 липня у туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького відбувся тематичний майстер-клас з нагоди свята Івана Купала з плетіння віночків.

Учасники дізнались про традиції святкування Івана Купала, особливості плетіння віночків з лугових трав та їх символіку.

06 липня у туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького презентували творчий доробок кропивницького етно-гурту YELKA.

Солістка Світлана Буланова спільно з композитором Максом Величком виконали близько десяти пісень, розповіли про історію заснування гурту та його ідею.

Питання соціально-економічного стану**Освіта**

06 липня спеціалістом I категорії управління освіти Кропивницької міської ради Андрієм Ткаченком було проведено обстеження приміщень комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ "Ліцей "Центральний" Кропивницької міської ради", КЗ "Ліцей імені Тараса Шевченка Кропивницької міської ради", дошкільні навчальні заклади № 2, № 21, № 46, № 73 щодо готовності їх використання у якості найпростіших укриттів.

06 липня начальник управління освіти Кропивницької міської ради Лариса Костенко провела наради з керівниками закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти, інклюзивно-ресурсних центрів, міжміських ресурсних центрів з питань цивільного захисту населення у разі виникнення надзвичайної ситуації з радіаційного забруднення території.

Розглянуті питання: про цивільний захист населення; про організацію та здійснення заходів за режимами дій в період запобігання і реагування на можливі надзвичайні ситуації; про дії учасників освітнього процесу у разі настання ядерної загрози; про алгоритм дій у разі радіаційної аварії.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА